## 稀有价值驱动 中迪广场助你成为城市财富的创领者

投资的方式和渠道有很多 种,商铺只是其中之一。近日, 达州中迪广场二期商业A区即 将面世发售的消息,在达州人中 广泛传播,也引来众多投资者的 翘首以盼。那么,中迪广场的二 期商业A区到底有何吸引力,或 者说其投资潜力到底如何,能让 众多投资者翘首以盼。

物以稀为贵。这句话传导 出来的价值观念告诉我们,越是 稀有的东西越值钱。同样,这句 话也适用于中迪广场即将发售 的二期商业A区。因为稀有,所 以珍贵;因为珍贵,所以有价值; 因为有价值,所以能让你成为城 市财富的创领者。那么,中迪广 场到底有哪些稀有之处呢?



社区商业效果图。

## 稀有元素一: 区域商业的领跑者

如今的莲花湖片区,早已 是达州楼市最火热的一块土 壤,一栋栋高楼鳞次栉比地拔 地而起。但是,遥想5年前,这 里刚刚吹响开发的号角,到处 一片荒芜。而彼时的中迪广场 响应政府号召,成为进驻该片 区的第一个项目,一路披荆斩 棘,筚路蓝缕,既是片区发展的 拓荒者,又是引领者。

如今,中迪广场早已声名 鹊起,原因不仅是其作为拓荒 者引领着区域发展,更重要的 是,无论是住宅还是商业,中迪 广场始终走在莲花湖片区发展 的最前头。红星美凯龙家居卖 场,早已是业界的标杆,欧洲城 时尚奥特莱斯也即将开业,还 有二期商业A区的面世发 售。这些都让中迪广场成为了 莲花湖区域商业的领跑者。

第一个吃螃蟹的人,是最 先知道螃蟹美味的人。同理, 第一个进驻莲花湖片区的项 目,肯定也是最先获得城市发 展红利的。纵观莲花湖片区, 中迪广场是目前唯一一个有大 型商业进驻且运营的项目。作 为区域商业的领跑者,中迪广 场已经让前期的投资者享受到



商业街内廷透视效果图。

城市发展的红利,和作为领跑 者的专属红利——价格优势, 这也是中迪广场区别于其他项 目独一无二的稀有元素。

## 稀有元素二: 商业配比完美组合

了解中迪广场的人都知道, 这是一个集住宅、商业、写字楼、 酒店等于一体的大型项目。商 业、写字楼、酒店等都是为以后 的业主提供更方便的生活,更舒 适的环境而配套的。特别是商 业,对于业主的生活至关重要。

尽管目前中迪广场的业主 还没入住,但项目秉承商业先行 的理念,让业主提前感受到生活 的方便和舒适,两个大MALL 的模式,随着奥特莱斯年底的开 业,将完美呈现在人们面前。加 三个独具特色的街区,以及其他 零散的社区商业,让中迪广场的 商业配比实现完美组合。这在 莲花湖片区乃至整个达州,都是

非常稀有且珍贵的。

据中迪广场工作人员介 绍,以即将发售的二期商业A 区为例,这里的规划便是项目 三条独具特色的街区中的两条 -星月里・潮尚和星月里・居 尚街区,致力于为达州消费者 打造专属的潮流时尚体验空 间,以及打造吃喝玩乐于一体 的特色美食情景街。

## 稀有元素三: 保姆管理坐拥财富

舞台再闪亮,也需要会唱 戏的人才行。对于大多数投资 者来讲,商铺买到手,后续的经 营管理往往存在问题,要么业 态规划不准,要么自己无心打 理。为了避免投资者因这些问 题而导致投资受损,中迪广场 从投资者的角度出发,成立专 业的商管公司,帮助投资者解 决后续问题。并采用保姆式的 管理理念和方法,让投资者-次投资终生坐拥财富。

据了解,早在2017年初,中 迪广场便引进了达州万城商管 公司,致力于为投资者提供全托 管式的"保姆"服务理念,与投资 者、经营者、消费者实现共创、共 享、共赢。无论是投资者自主经 营,还是租赁出去,万城商管公 司都可提供一整套的商业运营 策划与管理等方面建议。

这也是中迪广场在商业方 面为投资者提供的保障,既让 投资者买得放心,又要让经营 者经营得安心,更要让投资者 和经营者都能看得见实实在在 的经济效益。从而实现多方共 嬴,共同做城市财富的领创者。

华西都市报-封面新闻记者 罗轩

